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Algorithm Greedy(A,n)
solution={}
For 1i=1 ton do
x=select(A)
if feasible(x,solution) then
solution=solution + x
return solution
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Algorithm Greedy-knapsack(p,w,M,x,n,profit)
Prof1t=0; cu=M
Fori=1 tondo{ <=
1f w[1]>cu then exit
x[i]=1; <C—
cu=cu-w[1]; <=
propit=profit+p[1]; <=
! <
X[1]=cu/w[i];
Profit=profit+p[1]*x]1]




Lot yosdll Julosii o

S o |y g et ddgS b %
P=(p,p,,P3.P4-P5-Ps)=(10,7,12,13,6,20)

W=(w,,W,,wW;,W,, W W.)=(2,1,3,2,12,8)
M=14

N=6

P/W=(5,7,4,6.5, 0.5, 3.5)




Loyl s o) 2150

2.5
0.5

x=(1,1,1,1,0,0.75)




& s o 5 o

Ll a5 (29990 ples]

LA s aiiee sae golaws ggl> S e aST ], LB N> slows %
Al oads i ye (g3gme Djge 4 LB 5T SG o 08 (58 0 25

oo o B B oS pleol oo b Bgo igs | Ll pudles o Jl>

Ll Cands ol

abl o dunglio KKy 4y 5L L g0 ol sl

dulie olawd eSS j0 a5 il sleol ol (ol oguds 8L Bun 3
S S T




B00
/ \

100
F2

650=350+300 =Clulaa JS lass

200
F3

50

F,

50

F,

600=350+250 =rt]lﬂ-=e\3—° JS alaxs
Weighted External Path LengchWEPLzz d 10F

i=1

Lo jol ey =k

‘3“’)"‘i’)-"’-’)~> ‘) Voo




Lot yosdll Julosii o

e (29990 pledl sl dilay ;> o0 )65

A.US u.s),o SOg%2 L)L“" o)‘..b‘ u.ul.w‘ 5 ‘) LQLL‘B ‘d..u‘ 3H*
J.:LS 99 MY PN ‘QLCO‘ 2 l.: LQJ.:LS ‘QLN c\.i,.:l,o) L poins 3

31y e 5 oS olesd g L 1, jualie 58 (g5l
Swled z,0 kbl ple e




Loyl s o) 2150

e 9 (29990 pledl gl p dilay ;> o 6N

Algorithm Tree(L,n)
For 1i=1 to n-1 do

{ |GetNode(T O(1)

Lchild(T)=Least(L)
Rl T Leasi )
Weight(T)=Weight(Lchild(T)+Weight(Rchild(T))
Insert(T,L )| «mmmm ©o} n) I

} o(1)
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Algorithm activity S election@ ol 035 8y (53 31m i y gom Af

A=y =1

Fori=2 ton do <

if s[1]>=1]j] then
A=A+{i}
=L
Return A;

6ol e e )

> O(n) mmmmmP> A (n+n logn)= O(n logn)
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Algorithm Greedyjob{d,j,n)
1=

for 1=2 to n do

1T ol alal Ol 053 clea nicmaj s lilbiaa  then
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